
 

Elenco delle Interrogazioni a Risposta Immediata 
a cui verrà data risposta da parte della Giunta regionale 

nella seduta n.94 del 25 settembre 2019 
 

 
 
ASSESSORE RICCARDI 
 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 201 (HONSELL) 
“Campagna di prevenzione e informazione su Malattie Sessualmente Trasmissibili” 

 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 203 (LIGUORI) 
“Cosa intende fare la Regione dopo la prevedibile impugnazione da parte dello Stato delle 

recenti disposizioni regionali sui punti di primo intervento?” 

 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 205 (CENTIS) 
“Emergenza primari dell'Ospedale di San Vito al Tagliamento" 

 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 209 (SANTORO) 
“Richieste AFDS Udine: quali tempistiche per accoglimento richieste migliorie?" 
 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 213 (USSAI) 
“Quale la volontà della Giunta regionale rispetto alle richieste di modifica della L.R. in materia di 
contrasto della dipendenza da azzardo" 
 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 215 (BIDOLI) 
“La Riforma sanitaria intende affrontare le criticità legate all'Emergenza/Urgenza?" 
 
 
ASSESSORE BINI ( risponde PIZZIMENTI) 
 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 207 (IACOP) 
“Partnership AeroportoFVG - PromoturismoFVG con compagnia aerea Eurowings" 

 
 
ASSESSORE PIZZIMENTI 
 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 206 (MARSILIO) 
“Lavori sulla SS52-bis bloccati dalla Regione?" 
 
 
ASSESSORE ROBERTI 
 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 208 (CONFICONI) 
“Motorizzazione civile: situazione critica, a quando il nuovo personale?" 
 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 211 (MORETTI) 
“Quale la situazione della sede di rappresentanza di Roma della Regione FVG?" 

 
 



Interrogazione a Risposta Immediata n. 217 (DAL ZOVO) 
“Autorizzazioni alla nomina di nuovi difensori della Regione FVG. Quale il destino dell'Avvocatura 

regionale?" 

 

ASSESSORE SCOCCIMARRO ( risponde ZANNIER) 
 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 212 (SERGO) 
“Sostituzione linea di termovalorizzazione esistente con una a maggiore potenzialità e maggiore 

efficienza energetica, passando da attività D10 ad attività R1, in Comune di Manzano" 
 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 214 (CAPOZZELLA) 
“EcoMistral: richiesta di combustione massima di 33 mila tonnellate l'anno, quale la volontà 

della Regione?" 

 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 216 (MORETUZZO) 
“Il Presidente si esprima sulla centrale nucleare di Krško" 

 

 

ASSESSORE ZANNIER 
 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 202 (ZANON, DI BERT) 
"Situazione e prospettive per la Cantina di Rauscedo" 
 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 210 (BOLZONELLO) 
"Progetto economico "Valcellina 5.0"" 
 
 
ASSESSORE GIBELLI 
 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 204 (GABROVEC) 
"Fuori luogo celebrare oggi Gabriele D'Annunzio e le sue idee ostili alla convivenza tra i popoli" 

 


